

Информация Лужской городской прокуратуры для публикации в СМИ

27-летний житель г. Луга осужден Лужским городским судом за убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны, и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное при превышении пределов необходимой обороны

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 27-летнего Хмара Евгения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны) и ч. 1 ст. 114 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что 25.08.2022 в вечернее время, Хмара, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своей сожительницы, в ходе конфликта на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с тремя приятелями женщины, употребляющими совместно с ней спиртное, спровоцировавшими драку с подсудимым, в ходе самообороны, умышленно нанес двум вышеуказанным мужчинам удары ножом по телу, совершив убийство одного из них и причинение тяжкого вреда второму, при превышении пределов необходимой обороны.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил Хмару Евгения виновным в совершении вышеуказанных преступлений и назначил наказания в виде одного года лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Житель Плюсского района Псковской области приговорен к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года за незаконное хранение наркотиков

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Судом установлено, что 09.12.2022 в период с 20 часов 58 минут до 23 часов 30 минут 30-летний житель Плюсского района Псковской области незаконно хранил при себе без цели сбыта наркотическое средство – смесь,

содержащую наркотическое средство – производное N-метилэфедрона-альфа-пирролидиновалерофенон («соль»), в крупном размере массой 1,74 г, которое было изъято у него сотрудниками правоохранительных органов в ходе личного досмотра в дежурной части ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя, позиции подсудимого, полностью признавшего свою вину в инкриминируемом деянии и раскаявшегося в содеянном, признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Приговор вступил в законную силу.

Местный житель осужден Лужским городским судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летнего, ранее неоднократно судимого Шевченко Дениса, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что 23.09.2022 Шевченко, находясь на одной из улиц г. Луга, в ходе внезапно возникшего конфликта с ранее незнакомым потерпевшим, умышленно нанес последнему множество ударов руками и металлической гантелей в область головы, причинив телесные повреждения, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью.

С учетом мнения государственного обвинителя суд приговорил Шевченко к 5 годам лишения свободы с дополнительным наказанием в виде ограничения свободы сроком 1 год, с отбытием наказания в исправительной колонии особого режима.

Судом вынесен приговор по уголовному делу о краже денежных средств

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого 31-летнего Михайловского Дениса, он признан судом виновным в

совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (хищение имущества с причинением значительного ущерба гражданину).

Государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что в январе 2023 года, Михайловский, имея умысел на хищение денежных средств в размере 12 500 рублей, которые были обронены потерпевшим из карманов одежды, воспользовался тем, что последний не был осведомлен об этом и подобрал деньги, присвоив их себе, при этом обладал возможностью вернуть найденное владельцу.

Своими действиями Михайловский тайно похитил денежные средства в указанной сумме, причинив своими действиями значительный ущерб владельцу.

С учетом мнения государственного обвинителя, суд признал злоумышленника виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Лужским городским судом вынесен приговор за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения

Лужской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 47-летнего жителя Батецкого района Петрова Александра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом находящему в состоянии опьянения подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Суду государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что Петров в феврале 2023 года, находясь в состоянии опьянения и будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, умышленно сел за руль автомобиля марки «УАЗ-Патриот» и начал движение из Батецкого района в г. Луга, где впоследствии и был остановлен и задержан сотрудниками ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, приговорил Петрова к наказанию в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением

транспортными средствами на срок 2 года и с конфискацией транспортного средства в собственность государства.

В преддверии празднования Дня Победы сотрудниками Лужской городской прокуратуры проведены мероприятия для детей

День Победы, как никакой другой праздник, объединяет многие поколения. На долю наших ветеранов в грозные годы военного лихолетья выпало немало бед и испытаний. Но страна выстояла благодаря их свершениям, героизму и самоотверженности. И мы обязаны чтить и помнить подвиг каждого.

Коллективом Лужской городской прокуратуры в преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, для воспитанников ГБУ ЛО «Толмачевский ресурсный центр» проведено мероприятие с посещением кинотеатра и просмотра фильма о блокадном Ленинграде.

Далее, сотрудники Лужской городской прокуратуры совместно с детьми и с ветераном органов прокуратуры - Адуласом С.К. посетили памятник - стеллу «Город воинской славы», установленной в привокзальном парке в честь присвоения г. Луге за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества, почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы».

У памятника участвующие лица Минутой Молчания почтили память ветеранов и всех тех, кто в этот день не сможет присоединиться к празднованию Дня Великой Победы.

Иск Лужского городского прокурора, направленный на защиту неопределенного круга лиц

Иск Лужского городского прокурора, направленный на защиту неопределенного круга лиц, к администрации муниципального образования «Дзержинское сельское поселение» об обязанности обустроить проезжую часть автомобильной дороги общего пользования местного значения, расположенной по адресу: Ленинградская область, Лужский район, п. Дзержинского, ул. Полевая тротуарами, удовлетворен Лужским городским судом 11.04.2023.

После прокурорского вмешательства в январе 2023 года администрация Дзержинского сельского поселения Лужского

муниципального района начала работу по обустройству тротуара по вышеуказанному адресу.

Основанием для обращения прокурора в суд послужили результаты прокурорской проверки, в ходе которой было установлено, что автомобильная дорога, расположенная по ул. Полевая п. Дзержинского Лужского района Ленинградской области входит в улично-дорожную сеть п. Дзержинского, Лужского района Ленинградской области и принадлежит на праве собственности администрации Дзержинского сельского поселения.

Вместе с тем, как показала проверка, в нарушение п. 4.5.1.1. ГОСТ Р 52766-07 вышеуказанная автомобильная дорога не была обустроена тротуаром, в связи с чем 16.01.2023 городским прокурором в Лужский городской суд направлено административное исковое заявление об обязанности администрации Дзержинского сельского поселения Лужского муниципального района в течении 12 месяцев после вступления решения суда в законную силу обустроить проезжую часть автомобильной дороги общего пользования местного значения, расположенной по адресу: Ленинградская область, Лужский район, п. Дзержинского, ул. Полевая тротуарами.